
Συγκέντρωση στην Κλαυθμώνος πραγματοποίησαν πρωτοβάθμια σωματεία την Πέμπτη 4/11 απαιτώντας
κατάργηση του νόμου Χατζηδάκη και προβάλλοντας την ανάγκη πανεργατικού απεργιακού αγώνα, ενώ
στη συνέχεια παρέμβηκαν και στο συλλαλητήριο των σωματείων που καλέστηκε από τις δυνάμεις του
ΠΑΜΕ στο Σύνταγμα. Μαζικές εργατικές συγκεντρώσεις διοργανώθηκαν επίσης σε άλλες πόλεις.

Όλο το τελευταίο διάστημα έγινα σοβαρές αγωνιστικές διεργασίες εμώ απεργιακή κινητικότητα
καταγράφεται σε μια σειρά κλάδους και χώρους δουλειάς.

Τα ναυτεργατικά σωματεία οργανώνουν 48ωρη πανελλαδική απεργία από 10 έως 12/11 με προοπτική
κλιμάκωσης και βασικό αίτημα την υπογραφή κλαδικής συλλογικής σύμβασης. Μια ημέρα νωρίτερα, στις
9/11, 24ωρη πανελλαδική απεργία έχουν προκηρύξει τα σωματεία στον κλάδο τουρισμού και επισιτισμού.
Στην μάχη για την υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης βρέθηκαν και τα συνδικάτα στον κλάδο των
κατασκευών στις 4/11. Σε απεργιακή μάχη για υπογραφή επιχειρησιακής ΣΣΕ κατεβαίνει το σωματείο
εργαζομένων στα καταστήματα Πράκτικερ το Σάββατο 6/11, ενώ ακολουθούν στις 23/11 με 24ωρη
απεργία και κάθοδο στην Αθήνα τα σωματεία της ΛΑΡΚΟ, αντιδρώντας στο ξεπούλημα. Ενώ μια πρώτη
σημαντική νίκη είχαν οι εργάτες της Cosco μετά από μια εβδομάδα απεργίας.

Απέναντι στην αντιδραστική αντεργατική πολιτική της κυβέρνησης, το ταξικό εργατικό κίνημα καλείται
να προχωρήσει με τον ευρύτερο δυνατό και ισότιμο συντονισμό των σωματείων και να αναπτύξει
πανεργατικό αγώνα. Προτάσσοντας την κατάργηση του νόμου Χατζηδάκη, την απειθαρχία στις απόπειρες
εφαρμογής του νόμου και την στήριξη κάθε σωματείου που έμπρακτα τον αμφισβητεί. Με αλληλεγγύη
στους εκπαιδευτικούς που συνεχίζουν την απεργία/αποχή από τη αξιολόγηση και εναντιώνονται στο νόμο
Κεραμέως, παρά και ενάντια στην υποταγή των δυνάμεων του κυβερνητικού και υποταγμένου
συνδικαλισμού. Και με συγκεκριμένη πρόταση αγωνιστικής κλιμάκωσης με πανελλαδική πανεργατική
απεργία μέσα στο Νοέμβρη και όχι αναμονή μιας εθιμοτυπικής απεργίας πριν τα Χριστούγεννα. Σε αυτή
την κατεύθυνση καλούνται να κινηθούν και εκεί τα «μετρηθούν» όλες οι δυνάμεις που αναφέρονται στο
μαχόμενο ταξικό εργατικό κίνημα. Αυτήν την λογική καταθέτουν παντού πρωτοβάθμια σωματεία ταξικά
σχήματα και συνδικαλιστές.
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Δείτε στο βίντεο την παρέμβαση στο Σύνταγμα του Μιχάλη Ρίζου, προέδρου του Σωματείου Εργαζομένων
του Νοσοκομείου ΑΤΤΙΚΟΝ για την ανάγκη κατάργησης του νόμου Χατζηδάκη και την πρόταση αγώνα


